

帮办热线



今日值班

刘豹 15163248077
王龙飞 15263206262
马帅 15266162222
苏羽 8888501



来信地址:

山东省枣庄市文化中路61号
枣庄晚报记者部



电子邮箱:

zzwbrx@163.com



帮办QQ:

1749759444

马路中间摆石块 危险连连惹人怒

晚报讯(记者 马帅) 夜晚开车,大多数司机都很小心。但有时即使再小心,也难挡意外的出现。近日,家住薛城区的刘先生开车行驶到枣曹路某路段时,一块横躺在马路中间的石块挡住了他的去路,石块突然出现让刘先生有些措手不及,发现危险后的刘先生急打方向,差点撞到了路沿石上。据刘先生回忆,当天晚上9点多,他和朋友聚会

结束后驾车从枣曹路回家。“这条路我走了两三年了,各个路段都让我摸得差不多了,路面情况我基本都清楚。”就是这样一个对该路段路面情况相当熟悉的司机,在26日晚上回家的路上差点撞上横躺在马路中间的石块。

刘先生称,当天行至甘霖至邹坞段时,他远远看到马路中间横卧着几个石块,虽然体积不算特别大,但石块分布在快车道

和慢车道的中间位置。“看着高度感觉会蹭到汽车底盘,为了避开障碍,我一个急转弯绕过了障碍物。”顺利通过之后,刘先生想想当时惊心动魄的一幕还是心有余悸。

经历了这样危险刺激的一幕,刘先生将车停稳,来到事发位置,仔细观察才看清,原来横卧在马路中间的果真是石块,石块虽然不大,但还是会影响车辆的安全行驶。“这

些石块在快车道和慢车道上都有,看那情况,不像是不经意间从车上掉落的,这么有规律的布局看着像人为的。”刘先生虽有些气愤,但担心下一个司机“中招”,随后刘先生搬走了横卧在马路中间的石块。

“不知道当时放置这些石块的人是怎么想的,难道不知道这样的恶作剧可能会威胁到司机的生命安全。”刘先生气愤地说道。



风刮倒了树

昨日,市民程先生反映,西昌路两侧的景观树,被风刮倒了数十棵,既不美观,又影响车辆和行人的正常通行,希望相关部门能尽快进行处理。(记者 孔浩 摄)

垃圾桶摆上行车道

晚报讯(记者 李帅 摄影报道)5月22日,家住市中区建设路中段的王女士拨打本报热线反映,称建设路中段的数个垃圾桶被放在了非机动车道上,行人至此处必须绕到机动车道上才能过去。王女士在电话中说道,“这样放置垃圾桶存在很大的安全隐患,给从这里经过的市民带来一些不便。”

22日下午,记者在文化路与建设路路口北不远处,在路东看到了五个并排“站在”非机动车道上的大垃圾桶,而经过此处的行人,只得绕到机动车道上行走。走近后发现,这五个垃圾桶附

近的地面上均有污渍,有的地方呈黑色,可以看出这五个垃圾桶不是临时放置的。

在随后的采访中,也证实了这一点。附近一位商户告诉记者,“这五个垃圾桶放在这里很久了,附近居民都往这里扔垃圾,白天由环卫工人清理干净,但是晚上在垃圾桶附近会出现堆的垃圾。垃圾桶放在这里太不美观了,而且也给附近居民的出行带来很多不便,所以,希望有关单位能够给非机动车道上的垃圾桶找个安身之所,毕竟放在非机动车道不是长久之计。”



崮山路破损无人问 坑洼处常摔伤行人

晚报讯(记者 王萍)近日,家住崮山路吉祥家园的任女士反映刚修完一年的崮山路破损严重,部分路段出现“连环坑”,一出小区门就被“坑”——经常有小区居民在此摔伤。

5月26日下午,崮山路上车来车往。记者由南向北前行,沿途路面出现了七八个高低不平的大坑,深度

约有5公分,长度可达1米。在吉祥家园小区门前,路面的凹陷占了整个道路的三分之二,过往的车辆行至此处,不得不放慢速度,即便如此,车辆也十分颠簸,有些车辆还刮到了底盘。“天天开车上班都得经过这里,每到这里我就心疼我的车,反映过多次也无人问津。”车主马先生气愤地

说。“这个坑已经存在半年多了,这条路没有路灯,自从摔过车后,附近居民便拉来沙土给回填上了。下过几次雨后,这些沙土被冲走了,坑变得越来越深。去年修过一次,但几个月后路面又变得坑坑洼洼的。”小区的一位居民说。任女士住在吉祥家园,

出了小区门就遇到大坑,每次出门她都得小心翼翼,“这条路是通往山亭、滕州的主干道,人车往来车辆很多。时间长了,道路不堪重负就被轧得破烂不堪。去年修路的时候路面铺设的也不好,不然路绝对不会这么快被轧坏。”任女士对记者说。

兴安街天桥下 再现大坑

晚报讯(记者 李帅)近日,市民李先生拨打本报热线反映,称市中区兴安街中段天桥下又出现了一个大坑,途经的车辆都必须躲避绕行,否则肯定会蹭到底盘。随后,记者来到该处看到在天桥下方有一个椭圆形的坑横在道路中间。“这个地方多次出现大坑,出现一次有单位来修理一次,这次又出现了,希望有关部门能够尽快维修,以方便市民出行。”附近的一位居民说道。

东湖球场 围网破损

晚报讯(记者 王萍)每到晚上,东湖公园的网球场和足球场上满是健身的人,但球场的围网上尽是大大小小的“窟窿”,一不小心球就从这些窟窿中漏掉了,令前来健身的市民很是不爽。一位常来玩的市民说,“东湖球场的围网以前补过一次,现在又烂成这个样子,希望相关部门能及时修补。”

消防栓损坏 “哭了”一星期

晚报讯(记者 李帅)5月21日,家住市中区君山西路的市民刘先生拨打本报热线反映位于君山西路路北的一处消防栓漏水,清水不断往外流,看着心疼。

随后,记者来到了君山西路,在路北边一家房地产公司售楼处附近看到了刘先生反映的坏掉的那个消防栓。走近发现,消防栓的一个螺栓没有了,清水就从这个地方往外流,水流量并不大,流出来的水在消防栓附近形成了一个水汪。“这个消防栓漏水大概有一个多星期了,起初水流量比现在大些,流出来的水都流到了非机动车道上了。现在小了一些,不过还是流着,看着挺浪费的。”附近一位居民说道。“也不知道是什么原因使得消防栓漏水的,这消防栓两边应该各有一个盖子螺在上面,漏水这边的螺栓盖子已经没有了,现在这样一直往外流水也不是办法,所以,希望有关部门能够尽快来维修一下,不要让这清水这样白白地浪费了。”这位居民最后说道。

路面现大坑 市民盼修复

晚报讯(记者 王龙飞)近日,市民张先生拨打本报热线反映,在市中区胜利西路一加油站附近,一个大坑横在路中央,给过行人带来了较大的隐患。记者赶到现场后,发现该深坑长宽均约为1米,坑深约为8厘米。一位路过此处的市民说:“这坑在此处有一段时间了,不少电动车都险些翻到坑里,希望相关部门尽快修复,以免造成更严重的后果。”

有难事

找帮办